

## 校友盃球賽集錦

## 再見隊友、情誼永久—桌球校友盃球賽

## 打球後全體合影

2020年6月7日的早晨，二活綜合球場微黃的燈光逐一亮起，枝頭上的鳥兒高歌，唱響了今日精彩的序曲。今天是球隊的大日子，雖然大家忙進忙出，卻為這種慶祝的氛圍感到十分喜悅。從一早的校友盃，與大學長姐們切磋球技；到下午離情依依的送舊，還有晚上熱鬧的隊聚，令人感到充實且美好。

早上，是一年一度的校友盃。今年為了防範疫情，特別增設入場量體溫的環節。看著熟悉的面孔陸續出現在眼前，來為我們加油打氣，好不感動。

## 感謝校友盃每年都會回來的學長

## 「傳承」帶小孩回來參加校友盃的學長姊

## 球隊校友聚首

我今年擔任隊長，主要待在場邊場控，也因此對於活動的整體狀況了解的更透徹。實在發現別看校友們很久沒打球，打起比賽來，不論是戰術上還是整體打球的反應度、流暢度，仍寶刀未老，比我們厲害許多。我們只能依賴平時訓練的體能，和學長姊們拚搏一番。但「薑是老的辣」，無論我們多有體力，學長姐流暢的球技總能一球把我們調到天邊，顯現了智取上的完勝。每每看到現役球隊的隊友輸了比賽，下來換場的表情，真的令我深刻體會到現役球員對球的熟悉度仍然不足，要繼續努力。我想，校友盃對於球隊是個很棒的刺激，讓大家保持警戒心不會太鬆懈。

## 交流切磋

## 亦師亦友，打球好夥伴與敬佩的師長

## 學長姐在海報上簽名留念

欣賞學長姊和目前球隊上一線主將廝殺的過程，真是一種享受。不少學長姊也曾帶領球隊征戰無數沙場，是當時的常勝軍。當中包含了名聞四處的陽明削球手、多年沒練球仍然十分厲害的日直(日式直拍)學長、每年都遠從澎湖特別跑來義氣相挺的大學長、曾帶領球隊攀向巔峰同時兼具領導以及精湛技術的學長、常在學校健身、三不五時經過球隊會來看看我們的厲害學長、在學校擔任PBL老師，每年都會回來看看我們給予打氣的模範夫妻學長姊……等。除了實際看到學長姊打球的英姿，場下閒聊後，才發現學長姊一點也不簡單，他們背後都藏著許多厲害的事蹟，真是令人讚嘆不已。整體而言早上活動十分精彩。

中午聚餐在學校附近舉行，感謝學長姊的熱情捧場，讓大夥能夠在早上激烈的廝殺後吃飽喝足。大家聊得很開心，酒酣耳熱，有幾位早上無法打球的校友也都在吃飯場合現身，讓整體氣氛更加活絡。唯一美中不足的是外頭下起了傾盆大雨，讓我們都被淋成了落湯雞。

## 聚餐席間相互敬酒

## 大快朵頤氣氛歡樂

## 教練(左)與校友(中)與另位校友小孩合照

今年參與整體活動的學長姊總共約有五十位，很感謝學長姊的熱情參與。從一開始的打電話確認人數，到最後活動辦完圓滿落幕，看到原來有這麼多學長姊在我們背後默默的支持我們、栽培著幼苗。也期許未來能成為像學長姊這般照顧後輩的榜樣。學長姊願意回來支持球隊(不論是以各種形式)，身為被疼愛被關注的學弟妹們，我們感到非常感動，也十分珍惜與學長姊相處的時光。

## 下午送舊活動

## 下午送舊活動

## 晚上現役球員們隊聚活動

明年校友盃大概會辦在五六月，期盼學長姐明年都可以再回來看看球隊的樣子、看看新進稚嫩的小學弟妹。辦完校友盃活動之後，球隊將持續運作，我們會帶著學長姊給予的祝福以及鼓勵繼續前行，爭取自我榮譽的同時，努力不辜負學長姊的期待。

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [友站連結](#) [上期電子報](#) [校友服務](#)

發行人：郭旭崧 總編輯：陳怡如 執行編輯：彭琬玲 網頁維護：創創數位科技  
校友特刊 總編輯：鄧宗業 執行編輯：廖紹伶 瀏覽人數：**1 2 3 4 0 5 2**